

# 張聒翔：表現令人滿意

# 56新村村委料全續任

(芙蓉16日讯)森州433个乡村社区管理理事会(MPKK)将任期至4月30日，56个华人新村村委会将获续任？森州行政议员张聒翔指出，对大部分村委会表现感到满意，预料可全数过关。

张聒翔今日在出席州行政议会新闻发布会后指出，各县土地局正在进行面试，经过评估后，当局会将评估报告交到州行政议会，并由州政府定夺。

他说，对他而言，绝大部分华人新村村长或秘书的表现都算合格，他也希望所有人的面试都能顺利过关，继续为新村服务。

## 评估表现在于有无善用拨款

他指出，村长与秘书的表现，重点在于是否有善用州政府提供的拨款，包括州政府每年的5000令吉拨款、森州青年及体育发展行动理事会的3000令吉拨款，以及森州卓越妇女计划等，这些皆可供村委会申请。

“希望所有村委懂得善用这些政府的资源，在新村举办更多活动，在有种种资源下，基本上，可说是没有借口因没有资源而不办活动。”

他说，之前或许因为疫情关系，导致新村许多活动受到限制，但随着4月1日起的“过渡到地方性流行病阶段”，他呼吁所有村长必须善用政府的每分每毫，以举办活动方式，让新村活跃起来。

## 金群利捐福利局3万

此外，在新闻发布会开始前，金群利集团移交3万令吉捐款给森州社会福利局，充作帮助残障人士的费用，并在森州务大臣拿督斯里阿敏努丁见证下，由总执行长梁志永移交予掌管福利局的森州行政议员陈丽群。



森州56个华人新村将于4月30日届满，目前已陆续进行面试与评估。（档案照）



← 梁志永（右三）在阿敏努丁（左三）见证下，将3万令吉拨款移交予陈丽群（左二）。左一为张聒翔。（金群利集团提供）